

ЗМІСТ

<i>Андрєєва Н.М.</i> Екологічний краудфандинг як маркетинговий інструмент екологізації інвестиційної сфери підприємств агропромислового комплексу України	7
<i>Бендас С.В.</i> Соціально-екологічна відповідальність як принцип сталого розвитку національної економіки	11
<i>Бобров О.В.</i> Розвиток логістичних проблем у південному регіоні	14
<i>Бостанжі Т.З.</i> Переваги розвитку та використання міжнародного факторингу в Україні	17
<i>Волохов Д.С.</i> Проблеми банківського сектору України та шляхи їх вирішення	19
<i>Галаджян О.А., Ясенова І.Б.</i> Концептуальні елементи становлення державно-приватного партнерства в Україні	22
<i>Горбатова Д.А., Котова М.В.</i> Стратегическое управление предприятием в условиях нестабильности внешней среды	28
<i>Грабар І.С.</i> Пріоритетні напрямки розвитку морських міжнародних перевезень	30
<i>Дорошук Г.А., Савченко Г.О.</i> Управління опором при здійсненні змін	34
<i>Єгоращенко Г.В.</i> Менеджмент прогнозирующих систем природоохранной деятельности	37
<i>Задорожко Г.І., Базаров Є.М.</i> Основні засади інформаційної системи планування на промислових підприємствах	40
<i>Захарченко В.И., Бабирли У.Х.</i> Использование экспресс-анализа конкурентоспособности продукции в станкостроении	43
<i>Захарченко В.И., Бабиров Е.Х.</i> Улучшение инвестиционного климата в национальной экономике	46
<i>Златова І.О.</i> Латеральний маркетинг та його вплив на інноваційний розвиток підприємств	49
<i>Іващенко А.Г., Глуценко Л.Д.</i> Дерегуляція підприємницької діяльності як сучасний аспект економічного розвитку малого та середнього підприємництва	52
<i>Ковтуненко К.В., Коломіна О.Б.</i> Діагностика інтелектуального капіталу підприємства: задачі, принципи та методи	55
<i>Лаврентьєв М.М.</i> Деякі питання державної підтримки регіонального розвитку	57
<i>Лазарева Є.В.</i> Методологічні засади подолання диспропорцій розвитку інноваційно активного підприємництва	60
<i>Левицька А.В.</i> Особливості інноваційних засобів фінансування енергозберігаючих заходів	67
<i>Лисюк В.М., Деркач Т.В.</i> Інтеграційні концепції та методологія їх застосування в українських реаліях	71

<i>Маісурадзе М.Ю.</i>	
Імплементация положень угоди про асоціацію між Україною та ЄС і можливості для розвитку державних підприємств паливно-енергетичного комплексу в межах державно-приватного партнерства	74
<i>Олійник Ю.А.</i>	
Імплементация закордонного досвіду взаємодії державного та приватного секторів в інноваційно-інвестиційній сфері	77
<i>Пашкова А.В.</i>	
Оцінка ефективності використання трудового потенціалу	80
<i>Пейчев А.Д.</i>	
Технологические уклады и развитие мировой экономики: анализ тенденций и ключевые факторы активизации инновационной деятельности в Украине	83
<i>Пятибратов А.Н., Рокачинская А.В.</i>	
Методи прогнозування кризових ситуацій в економіці	88
<i>Рубель О.Е., Жихарева А.А.</i>	
Економіко-інституціональні основи інноваційної діяльності ЄС	91
<i>Сааджан В.А., Сааджан І.А.</i>	
Регулювання інноваційного розвитку	94
<i>Сало А.В.</i>	
Актуальні проблеми вищої освіти в регіональному аспекті	97
<i>Танасенко М.О.</i>	
Наукові засади регіонального розвитку та соціально-економічна стійкість регіонів	100
<i>Тарасов Г.О.</i>	
Вплив інфляційних процесів на вибір стратегії зовнішньоекономічної діяльності підприємства	107
<i>Хлікей А.С., Селіванова Н.М.</i>	
Особливості нормативно-правового регулювання обліку основних засобів на підприємствах України	109
<i>Філіппов В.Ю., Павліченко Т.В., Нестеренко А.М.</i>	
Характеристика та економічна оцінка напрямів розвитку торговельних підприємств	113
<i>Храмов Ю.О., Сухотеріна Л.І.</i>	
Інноваційні моделі історії науки	116
<i>Щелкунова А.В.</i>	
Інноваційний розвиток кадрового потенціалу на прикладі японських організацій	123